
Ministerie van Financien

TER BESLISSING Directie Financieie

MarktenAan

de minister

TER INFORMATIE

Aan

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen Nijboer over private equity

Datum

4 apnl2023

Notanummer

2023 0000090977

Aanleiding
Kamerlid Nijboer PvdA heeft op 11 november 2022 vragen gesteld aan u stas

FB over private equity Dit onderwerp bevindt zich echter op uw minister

terrain Daarom leggen we de antwoorden aan u minister voor BiJIagen

1 Aanbiedingsbrief

2 BeantwoordingBeslispunten
1 Graag uw minister akkoord voor verzending van de bijgevoegde

beantwoording naar de Tweede Kamer De antwoorden zuilen mede namens

de minister voor Rechtsbescherming verzonden worden

2 Graag uw minister akkoord voor het openbaar maken van de bijgevoegde
eerdere nota en de nu voorliggende nota conform de beieidslijn Actieve

openbaarmaking nota s Omiijnde delen worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• De vragen gaan over de financiering van private equity transacties Private

equity fondsen kopen regeimatig aandelen van ondernemingen om deze na

een aantal jaar met winst weer van de hand te doen Hierbij wordt gebruik

gemaakt van zowei eigen vermogen als vreemd vermogen Nijboer vraagt

naar mogelijke risico s van deze vorm van financiering
• In de beantwoording wordt ingegaan op de buidige regelgeving Deze zorgt

ervoor dat bestuurders van vennootschappen zich moeten richten naar de

belangen van de vennootschap en de met haar verbonden onderneming

ongeacht de financieringsbron
• Antwoorden op deze Kamervragen zijn eerder aan u minister voorgelegd

Hierover heeft u op 8 maart jl een gesprek gehad met de staatssecretaris Er

was behoefte aan meer context en politieke duiding Dat is nu in de

beantwoording verwerkt

Toelichting
In 2012 is de Wet vereenvoudiging en flexibiiisering BV recht in werking

getreden Hierdoor is het voor een besloten vennootschap met beperkte

aansprakelijkheid BV niet verboden om de aankoop van haar eigen aandelen

te financieren Voor naamloze vennootschappen NV s geldt dit verbod wel

behoudens een uitzondering met strikte voorwaarden

• De vragen zijn gesteid aan de staatssecretaris voor Fiscaliteit en

Belastingdienst en zijn daarna overgedragen aan het ministerie van JenV De

minister voor RB heeft op 7 december een uitstelbrief gestuurd Op verzoek
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van JenV heeft Financien de codrdinatie van de beantwoording opgepakt De

minister van Financien is verantwoordelijk voor de financiele markten de

minister voor RB voor het BV recht in het BW en de minister van EZK voor het

bedrijfsleven
• Aan de beantwoording is meegeschreven door de ministeries van J V en EZK

Intern is de beantwoording afgestemd met DGFZ

• DGFZ heeft fiscale componenten toegevoegd aan de beantwoording Er wordt

bijvoorbeeld ingegaan op maatregelen die zijn genomen om belastingvoordeel
van financiering met vreemd vermogen te beperken

Communicatie

Mochten er vragen van de pers komen naar aanleiding van deze beantwoording
dan stellen we een spreekiijn op

Politiek bestuurlijke context

Naar aanleiding van eerdere Kamervragen heeft uw voorganger een onderzoek

laten uitvoeren naar de voor en nadelen van private equity voor het Nederlandse

bedrijfsleven Hier wordt in de beantwoording naar verwezen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

TER BESLISSING

Aan

de minister

Directie Financiele

Markterjj^^

TER INFORMATIE

Aan

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen Nijboer over private equity

Datum

4 april 2023Aanleiding
Kamerlid Nijboer PvdA heeft op 11 november 2022 vragen gesteld aan u stas

FB over private equity Dit onderwerp bevindt zich echter op uw minister

terrein Daarom leggen we de antwoorden aan u minister voor

Notanummer

2023 0000090977

Bijiagen
1 Aanbiedingsbnef
2 BeantwoordingBeslispunten

1 Graag uw minister akkoord voor verzending van de bijgevoegde

beantwoording naar de Tweede Kamer De antwoorden zullen mede namens

de minister voor Rechtsbescherming verzonden worden

2 Graag uw minister akkoord voor bet openbaar maken van de bijgevoegde
eerdere nota en de nu voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s Omlijnde delen worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

arA 2

Kernpunten
• De vragen gaan over de financiering van private equity transacties Private

equity fondsen kopen regelmatig aandelen van ondernemingen om deze na

een aantal jaar met winst weer van de hand te doen Hierbij wordt gebruik

gemaakt van zowel eigen vermogen als vreemd vermogen Nijboer vraagt
naar mogelijke risico s van deze vorm van financiering

• In de beantwoording wordUngegaan op de huidige regelgeving Deze zorgt
ervoor dat bestuurders van vennootschappen zich moeten richten naar de

belangen van de vennootschap en de met haar verbonden onderneming

ongeacht de financieringsbron
• Antwoorden op deze Kamervragen zijn eerder aan u minister voorgelegd

Flierover heeft u op 8 maart jl een gesprek gehad met de staatssecretaris Er

was behoefte aan meer context en politieke duiding Dat is nu in de

beantwoording verwerkt
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hToelichting
• In 2012 is de Wet vereenvoudiging en flexibilisering BV recht in werking

getreden Hierdoor is het voor een besloten vennootschap met beperkte

aansprakelijkheid BV niet verboden om de aankoop van haar eigen aandelen

te financieren Voor naamloze vennootschappen NV s geldt dit verbod wel

behoudens een uitzondering met strikte voorwaarden

• De vragen zijn gesteld aan de staatssecretaris voor Fiscaliteit en

Belastingdienst en zijn daarna overgedragen aan het ministerie van lenV De

minister voor RB heeft op 7 december een uitstelbrief gestuurd Op verzoek
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van JenV heeft Financien de codrdinatie van de beantwoording opgepakt De

minister van Financien is verantwoordeiijk voor de financiele markten de

minister voor RB voor het BV recht in het BW en de minister van EZK voor het

bedrijfsleven
Aan de beantwoording is meegeschreven door de ministeries van J V en EZK

Intern is de beantwoording afgestemd met DGFZ

DGFZ heeft fiscale componenten toegevoegd aan de beantwoording Er wordt

bijvoorbeeld ingegaan op maatregelen die zijn genomen om belastingvoordeel
van financiering met vreemd vermogen te beperken

I

Communicatie

Mochten er vragen van de pers komen naar aanleiding van deze beantwoording
dan stellen we een spreeklijn op

Politiek bestuurlijke context

IMaar aanleiding van eerdere Kamervragen heeft uw voorganger een onderzoek

laten uitvoeren naar de voor en nadeien van private equity voor het Nederlandse

bedrijfsleven Hier wordt in de beantwoording naar verwezen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

IMiet van toepassing
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Ministerie van Financien

Td^ Directie Financfele

MarktenTER BESLI55ING

Aan

de minister

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen Nijboer over private equity

Datum

31januari 2023

Notanummer

2023 0000021322Aanleiding
Kamerlid Nijboer PvdA heeft op 11 november 2022 vragen gesteld aan de

staatssecretaris Fiscaiiteit en Beiastingdienst over private equity Dit onderwerp
bevindt zich echter op uw terrein Daarom ieggen we de antwoorden aan u voor

Bijlagen
1 AanbiedFngsbrief

2 Beantwoording Kamervraac

Beslispunten
1 Graag uw akkoord voor verzending van de bijgevoegde beantwoording

naar de Tweede Kamer De antwoorden zullen mede namens de minister

voor Rechtsbescherming verzonden worden

2 Graag uw akkoord voor bet openbaar maken van de nu vooriiggende
nota conform de beleidsiijn Actieve openbaarmaking nota s Omlijnde
delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• De vragen gaan over de financiering van private equity transacties

Private equity fondsen kopen regelmatig aandelen van ondernemingen om

deze na een aantal jaar met winst weer van de hand te doen Hierbij
wordt gebruik gemaakt van zowei eigen vermogen als vreemd vermogen

Nijboer vraagt naar mogelijke risico s van deze vorm van financiering
• In de beantwoording wordt ingegaan op de huidige regeigeving Deze

zorgt ervoor dat bestuurders van vennootschappen zich moeten richten

naar de belangen van deze vennootschap en de met haar verbonden

onderneming ongeacht de financieringsbron
• Aan de beantwoording is meegeschreven door de ministeries van 38tV en

EZK

Toelichting
• In 2012 is de Wet vereenvoudiging en fiexibilisering BV recht in werking

getreden Hierdoor is het voor een besloten vennootschap met beperkte

aansprakelijkheid niet verboden om de aankoop van haar eigen aandelen

te financieren Voor naamioze vennootschappen NV s geldt dit verbod

wei behoudens een uitzondering met strikte voorwaarden

• De vragen zijn gesteld aan de staatssecretaris voor Fiscaiiteit en

Beiastingdienst en zijn daarna overgedragen aan het ministerie van JenV

De minister voor RB heeft op 7 december een uitstelbrief gestuurd Op
verzoek van JenV heeft Financien de coordinate van de beantwoording

opgepakt De minister van Financien is verantwoordelijk voor de financiele
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markten de minister voor RB voor het BV recht in het BW en de minister

van E2K voor het bedrijfsieven

Communicatie

Mochten er vragen van de pers komen naar aanieiding van deze beantwoording
dan stellen we een spreeklijn op

Politiek bestuurlijke context

Naar aanieiding van eerdere Kamervragen heeft uw voorganger een onderzoek

laten uitvoeren naar de voor en nadelen van private equity voor het Nederlandse

bedrijfsieven Hier wordt in de beantwoording naar verwezen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

Directie Financlele

MarktenTER BESLISSING

Aan

de minister

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen Nijboer over private equity

Datum

31 januari 2023

Notanummer

2023 0000021322Aanieiding
Kamerlid Nijboer PvdA heeft op 11 november 2022 vragen gesteld aan de

staatssecretaris Fiscaiiteit en Belastingdienst over private equity Dit onderwerp
bevindt zich echter op uw terrein Daarom leggen we de antwoorden aan u voor

Bijiagen
1 Aanbtedingsbrief
2 Beantwoording Kamervraa

Beslispunten
1 Graag uw akkoord voor verzending van de bijgevoegde beantwoording

naar de Tweede Kamer De antwoorden zuilen mede namens de minister

voor Rechtsbescherming verzonden worden

2 Graag uw akkoord voor bet openbaar maken van de nu voorliggende
nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde
delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

ot 2 3

Kernpunten
• De vragen gaan over de financiering van private equity transacties

Private equity fondsen kopen regelmatig aandelen van ondernemlngen om

deze na een aantal jaar met winst weer van de hand te doen Hierbij
wordt gebruik gemaakt van zowel eigen vermogen als vreemd vermogen

Nijboer vraagt naar mogeiijke risico s van deze vorm van financiering
• In de beantwoording wordt ingegaan op de huidige regelgeving Deze

zorgt ervoor dat bestuurders van vennootschappen zich moeten richten

naar de belangen van deze vennootschap en de met haar verbonden

onderneming ongeacht de financier ngsbron
• Aan de beantwoording is meegeschreven door de ministeries van J V en

EZK

Toelichting
• In 2012 is de Wet vereenvoudiging en flexibiiisering BV recht in werking

getreden Hierdoor is het voor een besloten vennootschap met beperkte

aansprakelijkheid niet verboden om de aankoop van haar eigen aandelen

te financieren Voor naamloze vennootschappen NV s geldt dit verbod

wel behoudens een uitzondering met strikte voorwaarden

• De vragen zijn gesteld aan de staatssecretaris voor Fiscaiiteit en

Belastingdienst en zijn daarna overgedragen aan het ministerie van JenV

De minister voor RB heeft op 7 december een uitstelbrief gestuurd Op
verzoek van JenV heeft Financien de coordinatie van de beantwoording

opgepakt De minister van Financien is verantwoordelijk voor de financiele
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markten de minister voor RB voor het BV recht in het BW en de minister

van EZK voor het bedrijfsleven

Communicatie

Mochten er vragen van de pers komen naar aanleiding van deze beantwoording
dan stellen we een spreeklijn op

Politiek bestuurlijke context

Naar aanleiding van eerdere Kamervragen heeft uw voorganger een onderzoek

laten uitvoeren naar de voor en nadelen van private equity voor het Nederiandse

bedrijfsleven Hier wordt in de beantwoording naar verwezen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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